
Τροποποιήσε lc Π .Δ .Κοινωνικοποίησης

Τις ημέρες αυτές γίνεται θόρυβος για την τροποποίηση - 
των Π.Δ. για την κρινωνικοποίηση των Δημοσίων Επιχειρήσεων.
Η Γ.Σ.Ε.Ε. έχει αποσύρει τους εκπροσώπους της από τις 
ΑΣΚΕ ενώ οι εκπρόσωποι του Κινήματος δεν στηρίζουν την 
τροποποίηση των Π.Δ.

Όπως γνωρίζετε, στη συνεδρίαση του ΚΥΣΥΜ της 29.9.1986 
για θέματα Κοινωνικοποίησης το ΥΠΕΘΟ υποστήριζε ότι τα Π.Δ. 
για την Κοινωνικοποίηση πρέπει να παραμείνουν για ένα ση
μαντικό χρονικό διάστημα ως έχουν. Οι δυσκολίες που υπήρχαν 
στη λειτουργία των ΑΣΚΕ θα μπορούσαν να ξεπεραστούν μέσα 
από συζητήσεις και πολιτικές διεργασίες.

Ακολούθησε η σύσταση άτυπης επιτροπής Κυβέρνησης-Κινήματος 
με συμμετοχή των κ.κ.Σημίτη,Παπαντωνίου,Παπούλια,Γείτονα, 
Παπανικολάου και Σουλαδάκη. Οι απόψεις της Επιτροπής διατυ
πώθηκαν σε τελικό κείμενο που σας έστειλε, με τη συνημμένη 
επιστολή, ο κ.Παπαντωνίου στις 28 Ιανουάριου 1987.

Η εντολή σας στις 1.8 Φεβρουαρίου 1986 για αλλαγή σε 
όλα τα Π.Δ. για την κοινωνικοποίηση βρίσκεται ήδη σε εξέ
λιξη. Τα Π.Δ. προωθούνται στο Σ.Ε.
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Προς: Τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης 
κ. Α.Πατιανδρέου

Εσωκλείω κείμενο σχετικά με τη λειτουργία της κοινωνικο
ποιημένης επιχείρησης. Το κείμενο προέκυφε από τις εργασίες 
επιτροπής που συγκροτήθηκε σύμφωνα με τις οδηγίες σας, με 
συμμετοχή των κ.κ. Κ.Γείτονα, Δ.Παπούλια, Γ.Παπανικολάου 
και Γ.Σουλαδάκη.

Η επιτροπή κατέληζε στη διατύπωση ενός υποδείγματος 
λειτουργίας της κοινωνικοποιημένης επιχείρησης όπου καθορί
ζονται σαφώς ο ρόλος και οι αρμοδιότητες του κάθε οργάνου.
Σε ότι αφορά την προώθηση του υποδείγματος στις κοινωνικο
ποιημένες επιχειρήσεις (και σε αυτές που θα κοινωνικοποιηθούν) 
η επιλογή αναφέρεται στις εξής δύο εναλλακτικές προτάσεις:

- Να μείνουν τα παλαιά ΠΔ ως έχουν ενώ τα νέα να επαναδια- 
τυπωθούν σύμφωνα με το υπόδειγμα.

- Να παραμείνουν τα παλιά ΠΔ και να κυκλοφορήσουν τα νέα ως 
έχουν. Παράλληλα, να εκδοθούν ερμηνευτικές εγκύκλιοι που 
θα ερμηνεύουν τα (παλαιά και νέα) ΠΔ σύμφωνα με το υπό
δειγμα.

Η πρώτη πρόταση έχει το πλεονέκτημα της "διαφάνειας".
Η δεύτερη πρόταση έχει το πλεονέκτημα της ελαχιστοποίησης 
του πολιτικού κόστους.

Γιάννος Παπαντωνίου


